

ablece
plomáticas
garia
Rusia ha de
sus relacio-
con Bulgaria.
A
CAS
edad
arquía
servicios espe-
licencia
mbres y mu-
zas armadas
Los planes
ano del
zada con la
mpatible con
nso militar
sto debido a
ujeres. Ya se
das para la
vida civil de
mujeres licen-
zas armadas
guerra e inclu-
quedado im-
servicio. Es-
ntarán en
ALIMENTOS
ERTAS RES-
NES
de la escasez
y productos
lmente en ca-
ombustible
el mismo
com-
ce ha de
pasadas, se-
tan propie-
que los re-
trabajos y
con la más
de las in-
de la vida me-
Para aten-
meorarán
Ministros
de España
y mi gober-
nación la
la industria
será a los
tempo, trata
dos de con-
de un aban-
al aluge de
a que sus
nuestros ser-
no más posi-
al. La solu-
estos difi-
de todo im-
parables en
público
la veto
INGLATERRA
PROPIEDAD
CA
el de
de los
mo necesi-
los planes
ante vo-
la ley Pa-
de Inglater-
dad pública
da a vos-
nacional zar
de la car-
de las
lente y de
de gestión
se para ase-
perfecto de
ra a la pa-
energía neci-
el debido
curso admi-
nistración de
de los ser-
servicios es-
necesarios.
urgentes y
estros será el
de los me-
dro de ho-
anto en la
campo. De
parar las
stra, de la
tercera.)
ovia
ris
según el peo-
ndo Yugo-

EDITORIAL

Se ha de restaurar la civilización

La guerra deja al terminar desparpados por el mundo los restos de una civilización. Aparte sutilezas filosóficas y menos extravagantes y audaces, es preciso convenir que el hombre nos parece tanto más perfecto en cuanto más pacífico, más constructivo, más humano y tanto más imperfecto en cuanto esas virtudes nacidas de su naturaleza y depuradas por la civilización van desapareciendo y dando lugar a una forma y cauce de su existencia. La guerra, pues, que expulsa de la vida y de las relaciones entre los hombres todo sentido de la hermandad y de la caridad, los lleva al mismo tiempo a la civilización y, no hay duda, nos lleva, por lo menos, retroceder en ella, olvidarla, dejarla, como en suspenso. Valores, riquezas, respetos y hechos que en tiempos de paz nos hacen detenernos ante ellos en una actitud de adoración o de amor, son arrasados por la guerra con facilidad suma, sin conceder demasiada trascendencia a la devastación de aquello mismo que sin la voragine bélica nos parecería un crimen destruir o destruir. Así, cuando la guerra termina, como decimos, espiritual y materialmente vemos la tierra convertida en un montón de escombros de la civilización.

Pero por un contraste muy humano, pese a su agitación tras un estiramiento descomunal, el hombre se halla por lo mismo bien preparado en el sacrificio y bien preparado para luchar contra dificultades inconvenientes y problemas difíciles resueltos a fuerza de constancia y razón. De ahí que ante el panorama del dolor que le ofrece el mundo de la post-guerra, el mundo sobre el cual se ha de derramar ahora el beneficio ineludible de la paz, saque el hombre de ese propio sufrimiento suyo de seis años jurísimos, la esa propia entrega durante este tiempo a un esfuerzo monumental, fuerza y capacidad suficiente para ser capaz de remontar este instante crucial de la paz con un impulso constructivo que rehaga sobre la tierra el imperio de la civilización.

Los ojos físicos quizá se entristecan con demasiada prontitud a contemplan y cifrar las llagas y los destrozos que sobre la tierra, en realidad este es el peligro de la paz, el que creamos que sólo las ciudades destruidas y sólo las vías de comunicación, las industrias y los campos han soportado la guerra y necesitan reparación de la destrucción. La lucha surgió por otros motivos, causas materiales, se aplicó sobre causas materiales y ha producido un verdadero desastre en un terreno muy distinto del de la economía, en el que es preciso entrar con el ánimo bien levantado y reconstituir todo lo destruido en el orden espiritual si es que hasta en lo material queremos obtener un triunfo. Es preciso que el mundo mismo se convenza de que sin desarrollo de los valores que no hay que confundir con las garantías naturales de la paz e ino no puede confundirse la justicia y la equidad—sin restablecer todo lo que la civilización trajo para las relaciones normales de los pueblos, la vida de estos será una pura congoja y una temerosa espera de nuevas crisis y guerras que ningún artificio físico, monumental que sea y genial que se imagine, podrán impedir y que un cambio una acertada y noble aceptación universal de ciertos principios harían que desapareciera ineluctablemente del campo de las posibilidades.

La civilización misma lo que se ha de restaurar inmediatamente. Contra ella, contra sus principios y esencias, se ha sido una rebelión esta vuelta de los hombres al camino de la guerra, que si mecánicamente se perfecciona en el mundo, no deja de ser un bárbaro concepto de que la fuerza garantiza de razón y de que imponer la fuerza es demostrar la razón. Lo que se impone, pues, como primera tarea es impedir de la conciencia humana ese concepto, borrar esa animal tendencia a la guerra, y sustituirla por la de la civilización que independiza la razón de la fuerza, que no impide que ésta pueda hacerse noble y efectiva, que al servicio de aquélla como lo han de estar todas las potencias humanas.

La paz, ciertamente, abre a la esperanza el corazón de todos los hombres; en todos los países y latitudes ha sido recibida e ino un alivio y un consuelo. Pero ello no puede hacer que el mundo piense en una inmediata ausencia de complicaciones y dificultades; en su vida y en su terminación de golpe, todas las tragedias. El mensaje de la Corona y las Cámaras británicas, las declaraciones de los Jefes de Estado de los países vencedores y de los vencidos, sólo hacen de la dura tarea que se aproxima y de los difíciles años que se aproximan y que aún siendo más alegres que los pasados por cuanto ni pesara e bre todos el trágico signo que no dejarán de plantear gravísimos problemas a cuya resolución será preciso aplicar todo el espíritu de sacrificio de los pueblos.

Es preciso que al enfrentamiento con este tiempo—España se ajen a al signo general de la nueva Era—mirémos a la restauración de la idea civilizadora cristiana cuyo imperio ha sido más fácil la reconstrucción universal. Siguiendo a la conciencia, como los hemos seguido en nuestra post-guerra, si podremos hacer que la unidad humana se restablezca sobre bases ciertas y fecundas; conseguida ella, arrasada las barreras del odio, el mundo unido podrá vencer todas las inconvenientes que hoy parecen amenazarnos.

Las tareas del Congreso Nacional de Pesca

Han comenzado los trabajos de las distintas potencias

Washington, 16. — A las once de la mañana, el día 16, comenzó el trabajo del Congreso Nacional de Pesca, que se celebrará en Washington, D. C., del 16 al 20 de agosto. El congreso está organizado por el Departamento de Pesca y se celebrará en el Hotel Mayflower. El congreso será presidido por el Sr. Robert G. La Follette, Jr., senador por Wisconsin. El congreso se dividirá en tres secciones: la de Pesca de Aguas Continentales, la de Pesca de Aguas Marítimas y la de Pesca de Aguas Internacionales. El congreso tendrá lugar en un momento muy importante de la historia de la pesca en los Estados Unidos. El congreso será el primer congreso de este tipo que se celebra en Washington, D. C., desde el año 1892. El congreso será el primer congreso de este tipo que se celebra en Washington, D. C., desde el año 1892. El congreso será el primer congreso de este tipo que se celebra en Washington, D. C., desde el año 1892.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO VIII — CASTELLON DE LA PLANA, VIERNES 17 DE AGOSTO DE 1945.—NUMERO 2.235 — 25 CENTIMOS

SENSACIONAL DISCURSO DE CHURCHILL EN LA SESION DE AYER EN LOS COMUNES

"La nueva frontera occidental de Polonia no es un buen augurio para el futuro de Europa"

"Es posible que se desarrolle una gigantesca tragedia tras el telón de acero que en la actualidad divide a Europa en dos mundos aislados"

"En la actualidad la democracia está a prueba como nunca lo estuvo antes y debemos mantenerla con todo nuestro corazón"

"Sería un gran error volver a encender la llama de la guerra civil en España"

London, 16. — En su discurso pronunciado el jueves por la tarde en la Cámara de los Comunes, Winston Churchill, jefe de la oposición parlamentaria, describió detalladamente la bomba atómica e indicó que sólo los Estados Unidos y la Gran Bretaña poseen la información completa sobre esta moderna y terrible arma. El 17 de julio recibimos en Polonia la noticia de la caída del ensayo de la bomba atómica en el desierto de Nueva México. El éxito —dijo— superó todas las esperanzas y no dudamos que nos encontraríamos en presencia de un nuevo factor en los países humanos. Posiblemente un poder que era irresistible y la Gran Bretaña tenía derecho a ser consultada de acuerdo con los convenios anglo-norteamericanos. La decisión de utilizar la bomba atómica fue tomada por el Presidente Truman y por mí en Potsdam. Nosotros aprobamos los planes para poner en movimiento esa terrible arma. Churchill añadió que el Presidente Truman informó a Stalin que se iba a utilizar contra el Japón un explosivo de insuperable potencia. Antes de emplearlo —dijo— era necesario dar un ultimátum a los japoneses. Este documento fue publicado el 6 de julio, el mismo día en que hubo otro acontecimiento: el resultado de las elecciones británicas. (Risas.)



Winston Churchill

Churchill expresó su decepción ante el reajuste de las fronteras polacas y dijo: "Debo expresar mi opinión de que la frontera occidental acordada en Polonia al comprender la cuarta parte de la tierra cultivable de Alemania no es un buen augurio para el futuro de Europa. En el Gobierno de coalición siempre deseamos que Polonia recibiera una amplia compensación en el Oeste por el territorio cedido a Rusia al Este de la línea Curzon y creo que se ha cometido una equivocación en la que el Gobierno provisional de Polonia ha tenido una gran parte al ir mucho más lejos de lo que requieren la necesidad o la justicia. Hay pocas virtudes que posean los polacos (aplausos), pero hay pocas equivocaciones que no hayan cometido (risas). En este momento —prosiguió— estoy especialmente preocupado por los informes que nos llegan sobre las condiciones en que se ha efectuado la expulsión y el éxodo de los alemanes de la nueva Polonia. Antes de la guerra había en estas regiones de 8 a 9 millones de almas. El Gobierno polaco afirma que todavía quedan 1,500,000 alemanes que no han sido desplazados al otro lado de la nueva frontera. Los restantes se han refugiado en la zona británica y norteamericana, acentuando de esta forma la escasez de viveros y no se sabe dónde han ido a parar un gran número de ellos. Han llegado otros relatos de lo que ha sucedido y está sucediendo. Pero es posible que se desarrolle una gigantesca tragedia tras el telón de acero que en la actualidad divide a Europa en dos mundos aislados. Yo acogería con gusto cualquier declaración del primer Ministro que nos informara y encanzara de este espantoso asunto.

EE. UU. continuará las investigaciones sobre la energía atómica

Washington, 16. — El presidente reitera en un breve del Consejo de Seguridad una ley que autoriza al gobierno a utilizar los recursos atómicos de los Estados Unidos y Nueva México, según manifestó el presidente Truman.

"NO ES DE BUEN AUGURIO PARA EUROPA"

Churchill expresó su decepción ante el reajuste de las fronteras polacas y dijo: "Debo expresar mi opinión de que la frontera occidental acordada en Polonia al comprender la cuarta parte de la tierra cultivable de Alemania no es un buen augurio para el futuro de Europa. En el Gobierno de coalición siempre deseamos que Polonia recibiera una amplia compensación en el Oeste por el territorio cedido a Rusia al Este de la línea Curzon y creo que se ha cometido una equivocación en la que el Gobierno provisional de Polonia ha tenido una gran parte al ir mucho más lejos de lo que requieren la necesidad o la justicia. Hay pocas virtudes que posean los polacos (aplausos), pero hay pocas equivocaciones que no hayan cometido (risas). En este momento —prosiguió— estoy especialmente preocupado por los informes que nos llegan sobre las condiciones en que se ha efectuado la expulsión y el éxodo de los alemanes de la nueva Polonia. Antes de la guerra había en estas regiones de 8 a 9 millones de almas. El Gobierno polaco afirma que todavía quedan 1,500,000 alemanes que no han sido desplazados al otro lado de la nueva frontera. Los restantes se han refugiado en la zona británica y norteamericana, acentuando de esta forma la escasez de viveros y no se sabe dónde han ido a parar un gran número de ellos. Han llegado otros relatos de lo que ha sucedido y está sucediendo. Pero es posible que se desarrolle una gigantesca tragedia tras el telón de acero que en la actualidad divide a Europa en dos mundos aislados. Yo acogería con gusto cualquier declaración del primer Ministro que nos informara y encanzara de este espantoso asunto.

La prensa portuguesa destaca la alegría de España por la paz

Lisboa, 16. — La prensa de la noche publica en lugar preferente un extracto del decreto publicado por el Gobierno español con motivo del fin de las hostilidades en el mundo. — Efe.

El Ministro de Asuntos Exteriores deja tarjeta en las Embajadas de Estados Unidos e Inglaterra

Alza en la Bolsa española con motivo de la paz

San Sebastián, 16. — Con motivo de la terminación de la guerra, el Ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Arago, ha ido personalmente a dejar tarjeta a los embajadores de Gran Bretaña y de los Estados Unidos.—Cifra.

IMPRESION DE BOLSA
Madrid, 16. — La Bolsa ha saludado a la paz con un alza en el sector de renta variable, mientras continúa sostenida en renta fija. En acciones de deficiencias ha habido auge y la mayor parte de ellos de cierta amplitud. El Banco Central ha subido 6 enteros; el Hispanoamericano y el Español de Crédito, 5; la Hidroeléctrica de Chorro, 6; Mengemec Sevillana Hidroeléctrica Española Nueva, 5, y las viejas, 2, etcétera. El cuqe de la Campes se cifra en 4 enteros; Explosivos ha operado a 315-321, quedando con un punto de plus valía en cierre; Altos Hornos y Auxiliar de Ferrocarriles, ganran 2; la Azucarera General 15, y las Telefónicas ordinarias 1. En dividendos, el negocio ha sido discreto, habiéndose registrado más amplias transacciones en fondos públicos.—Cifra.

La capitulación japonesa será firmada en el buque insignia del almirante Nimitz

Hiro Hito ha dado la orden de alto el fuego PERO LAS TROPAS RUSAS SIGUEN ATACANDO CONTRA LAS NIPONAS

San Francisco, 16. — El emperador Hiro Hito ha ordenado por radio a sus fuerzas que se rindan inmediatamente todas las operaciones, según anunció la emisora de Tokio.

La orden de alto el fuego ad virtió que acaso sean precisos algunos días para que llegue a las islas lejanas y otros territorios ocupados por los japoneses.—Efe.

LOS RUSOS SIGUEN ATACANDO COMO SI NADA
Moscú, 16. — El radio de Moscú ha transmitido el siguiente comunicado del jefe del Alto Estado Mayor del ejército rojo: "En vista de las preguntas sobre la capitulación del Japón, el jefe del Alto Estado Mayor del ejército rojo, general Antonov, expone: "Primero.—Las manifestaciones hechas por el emperador de Japón, el día 14 de agosto, sobre la rendición del Japón, es solamente una declaración, en términos generales, sobre la resolución incondicional. La orden de cesar las operaciones militares no ha sido promulgada todavía y las fuerzas armadas japonesas continúan su resistencia como anteriormente. Segundo.—En consecuencia, no existe aún una verdadera rendición de las fuerzas armadas japonesas. La rendición de las fuerzas armadas del Japón se considerará terminada solamente en el momento en que el emperador del Japón dé a sus fuerzas armadas la orden de cesar toda operación militar y rinda sus armas en el momento que esta orden sea ejecutada. En vista de lo anteriormente expuesto, las fuerzas armadas de la Unión Soviética en el Lejano Oriente continúan sus operaciones ofensivas contra el Japón. Esta declaración rusa ha sido presentada en una forma dramática de nuevo est lo. La estación de radio rusa transmitió dos programas distintos, pero en lugar de interrumpir, sólo emitió uno de ellos. Todas las estaciones cesaron de pronto en sus emisiones y quedaron silenciosas sin dar aviso de quedar a la escucha. (Pasa a la segunda.)

La Srta. Carmen Franco, Madrina de un sanatorio que se inaugurará próximamente en Gijón

Gijón, 16. — La hija de Su Excelencia el Jefe del Estado señoría Carmen Franco Polo actuará de madrina en la ceremonia de inauguración del sanatorio marítimo regido por las hermanas de San Juan de Dios, que el próximo 8 de septiembre tendrá lugar en las proximidades del río Piles. Asistirá la esposa del Caudillo y el capitán general de la región, teniente general Monasterio.—Cifra.

LAS ZONAS DE OCUPACION EN QUE SE DIVIDE ALEMANIA

Washington, 16. — Se han dado a conocer los límites de las zonas que han de ocupar los Estados Unidos, Gran Bretaña, Rusia y Francia en Alemania.

La mayor parte de la zona señalada a los norteamericanos está integrada por Baviera y el Este de la provincia de Wurtemberg.

La zona soviética rodea a Berlín. Por el Este la limita la nueva frontera polaca sobre los ríos Oder y Neisse y por el Oeste comienza en la desembocadura del Elba en el mar Báltico y se extiende hasta la zona de los norteamericanos.

La zona británica abarca toda el valle del Rin al Este de Bélgica y Holanda e incluye la gran cuenca del Ruhr.

La zona francesa tiene la forma de un ocho. Comprende la mitad meridional de las provincias del Rin y la parte inferior abarca la provincia de Baden y una parte de Wurtemberg. En ella están el Sarre y el Palatinado, que poseen algunas de las minas de carbón más ricas del mundo.—Efe.

La capitulación japonesa será firmada en el buque insignia del almirante Nimitz

Hiro Hito ha dado la orden de alto el fuego PERO LAS TROPAS RUSAS SIGUEN ATACANDO CONTRA LAS NIPONAS

San Francisco, 16. — El emperador Hiro Hito ha ordenado por radio a sus fuerzas que se rindan inmediatamente todas las operaciones, según anunció la emisora de Tokio.

La orden de alto el fuego ad virtió que acaso sean precisos algunos días para que llegue a las islas lejanas y otros territorios ocupados por los japoneses.—Efe.

LOS RUSOS SIGUEN ATACANDO COMO SI NADA
Moscú, 16. — El radio de Moscú ha transmitido el siguiente comunicado del jefe del Alto Estado Mayor del ejército rojo: "En vista de las preguntas sobre la capitulación del Japón, el jefe del Alto Estado Mayor del ejército rojo, general Antonov, expone: "Primero.—Las manifestaciones hechas por el emperador de Japón, el día 14 de agosto, sobre la rendición del Japón, es solamente una declaración, en términos generales, sobre la resolución incondicional. La orden de cesar las operaciones militares no ha sido promulgada todavía y las fuerzas armadas japonesas continúan su resistencia como anteriormente. Segundo.—En consecuencia, no existe aún una verdadera rendición de las fuerzas armadas japonesas. La rendición de las fuerzas armadas del Japón se considerará terminada solamente en el momento en que el emperador del Japón dé a sus fuerzas armadas la orden de cesar toda operación militar y rinda sus armas en el momento que esta orden sea ejecutada. En vista de lo anteriormente expuesto, las fuerzas armadas de la Unión Soviética en el Lejano Oriente continúan sus operaciones ofensivas contra el Japón. Esta declaración rusa ha sido presentada en una forma dramática de nuevo est lo. La estación de radio rusa transmitió dos programas distintos, pero en lugar de interrumpir, sólo emitió uno de ellos. Todas las estaciones cesaron de pronto en sus emisiones y quedaron silenciosas sin dar aviso de quedar a la escucha. (Pasa a la segunda.)

La Srta. Carmen Franco, Madrina de un sanatorio que se inaugurará próximamente en Gijón

Gijón, 16. — La hija de Su Excelencia el Jefe del Estado señoría Carmen Franco Polo actuará de madrina en la ceremonia de inauguración del sanatorio marítimo regido por las hermanas de San Juan de Dios, que el próximo 8 de septiembre tendrá lugar en las proximidades del río Piles. Asistirá la esposa del Caudillo y el capitán general de la región, teniente general Monasterio.—Cifra.

España es el país mejor acondicionado para poder remediar los sufrimientos de Europa

La prensa italiana defiende al Gobierno español y elogia su generosa actitud en los momentos actuales

Ayer, 16. — (Crónica especial transmitida por radio). — Cuando la guerra ha llegado a su término y todos los países más o menos afectados por ella se disponen a confeccionar el balance de sus respectivas contribuciones a la victoria para facilitar las correspondientes indemnizaciones, Italia no podía sustraerse a este examen interior que los periódicos vienen haciendo para tratar de ver en el futuro un rayo de luz que aclare el sombrío porvenir de esta nación. De momento, y aunque las proposiciones británica y norteamericana para que la U. N. R. R. A. aumente su ayuda a Italia, han sido bien recibidas y pudiera ser este el punto de partida para una rehabilitación más rápida, son pocos los motivos de satisfacción que pueden ofrecerse para el observador imparcial.

LA PRENSA ITALIANA ELOGIA AL GOBIERNO ESPAÑOL

El invierno que se aproxima está plagado de serias amenazas para Italia. La escasez de viveres, la falta casi absoluta de carbón, la desorganización de los transportes y el paro obrero serán problemas que se plantearán inevitablemente y que harán en extremo sombría la situación de los próximos meses. Ante la gravedad de esta amenaza, el Gobierno italiano solicitó tiempo atrás de la U. N. R. R. A. un aumento de sus ayudas, que en principio ha sido concedida, merced a la simpatía que encontró por parte de Gran Bretaña y Estados Unidos de la iniciativa romana. Y tratando de buscar remedio a

esta situación por otros procedimientos, el Gobierno de Parri ha iniciado gestiones para el concierto de acuerdos comerciales con distintos países, entre ellos uno con España, del que se espera que proporcione algunos de los medios para remediar la ola de hambre que va aproximándose a Italia.

Muchos periódicos italianos han destacado en estos días la importante ayuda que España ha mostrado dispuesta a conceder a Italia y han dedicado encendidos elogios a la decisión del Gobierno español de contribuir con todos los recursos disponibles a la prestación de socorros a los países liberados. "Libera Stampa" ha expresado la expresión de sus simpatías por la loable actitud española defendiendo los derechos de España en Tánger y ha puesto de relieve que la cooperación prometida por Franco a las Naciones Unidas no puede ser menospreciada, por cuanto España es, hoy por hoy, el país europeo mejor acondicionado para poner remedio a los largos sufrimientos que los seis años de guerra han ocasionado a la totalidad de la comunidad de los pueblos europeos.

ITALIA ATRAVIESA MOMENTOS MUY DIFÍCILES

Ella es debido a que cinco meses después de la total liberación del país, subsisten los mismos justificados temores de alarma de tiempo atrás. Italia se encuentra hoy ante la época más difícil que conoce su historia de los últimos años, que rebasa en mucho a la más crítica de las que ha pasado desde la firma del armisticio hace dos años. Y lo peor no es esto, sino que no se tienen grandes esperanzas de que esta situación mejore en un futuro inmediato, ni siquiera prudentemente próximo.

Tan es así que todas las esperanzas del pueblo italiano están centradas hoy en la conferencia de los Ministros de Relaciones Exteriores que se celebrará en Londres dentro de unos días, cuyas conclusiones se esperan con visible inquietud aquí. En dicha conferencia se tratará de discutir los términos del tratado de paz con Italia, y se desea — aunque no se confía abiertamente en ello — que las negociaciones que habrán de tener lugar en la capital británica no sean demasiado largas, aunque la complicación de los problemas fundamentales que habrá de ser resueltos — situación de Trieste y destino de las colonias italianas — inclinan a los observadores a suponer que no podrá llegarse en plazo breve a un acuerdo que satisfaga por igual a todas las partes negociantes.

Por diez mil votos contra doscientos los socialistas franceses acuerdan no unirse a los comunistas

Tachan a éstos de no defensor de la democracia y aliarlos con potencias extrañas

Paris, 16. — La Asamblea que en el curso de la semana última ha celebrado el partido socialista francés ha adoptado por gran mayoría, una resolución en virtud de la cual se rechaza la propuesta de fusión con el partido comunista.

Las tres condiciones con adhesión incondicional a la norma de unidad de los trabajadores: defensa de la democracia y de los derechos individuales, y abstención de toda alianza con potencia extranjera.

LA VOTACION DEL CONGRESO SOCIALISTA

Paris, 16. — El Congreso del partido socialista ha rechazado por 10.112 votos contra 274, una propuesta de fusión con los comunistas presentada por estos últimos. Sin embargo, se aprobó el proyecto de que ambos partidos cooperen en las próximas elecciones generales. Después de éstas se emprenderán conversaciones para la unidad de ambos partidos desde el

NO SE RETIRARAN LOS MINISTROS SOCIALISTAS

Paris, 16. — En la sesión de clausura del Congreso socialista se ha decidido no retirarse a los Ministros del partido del Gobierno provisional francés. — Efe.

Toma posesión de su cargo el nuevo Subsecretario de Agricultura

Madrid, 16. — El nuevo subsecretario de Agricultura, señor Lamo de Espinosa, ha tomado posesión de su cargo. Se le dio el ministro señor Reñu, y asistieron los directores generales del Departamento y personal técnico de las direcciones. El ministro pronunció un breve discurso en el que, al referirse al cargo, dijo: "Miguel Primo de Rivera, al ser nombrado subsecretario de Agricultura, me dio un consejo que me sirvió de guía en mi vida pública: 'No te preocupes por el futuro, sólo por el presente'".

Un príncipe imperial, encargado de formar nuevo Gobierno japonés

Figurarán tres ministros del gabinete Suzuki

San Francisco, 16. — Se informa que el príncipe Noruhiko Higashikuni ha sido encargado de formar nuevo gobierno. — Efe.

LAS RAZONES PORQUE SE HA ELEGIDO AL PRINCIPE

San Francisco, 16. — Con la designación del príncipe Higashikuni, es la primera vez que un miembro de la familia real japonesa es elegido para formar Gobierno.

KONOYE TAMBIEN

San Francisco, 16. — El ex primer ministro japonés, príncipe Konooye, formará parte del Gobierno. También ha dado su conformidad al príncipe Higashikuni, los ex ministros Ishiguro y Koyama y el ex subsecretario de Guerra, general Vakamatsu. — Efe.

TRES MINISTROS DEL GOBIERNO SUZUKI FIGURAN EN EL NUEVO GABINETE

Nueva York, 16. — Tres miembros del Gobierno demisionario de Suzuki figurarán entre los primeros ocho ministros del Gobierno japonés.

CALMA EN EL JAPON

Londres, 16. — Una información de la radio de Tokio captada en Londres, dice que el pueblo japonés, aunque se muestra apenado por las noticias de la rendición, no ha dado ningún signo exterior de descontento.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11—APARTADO. 18

Mensaje del Rey de Inglaterra al pueblo británico con motivo de la paz

Attlee aclamado en Londres en el día de la victoria

Manifestaciones y desórdenes en Buenos Aires

Londres, 16. — El Rey Jorge pronunció anoche un discurso radiado dirigido al pueblo británico, con motivo de la terminación de la guerra.

Hasta tanto, desde el fondo de mi corazón, os doy las gracias, mi querido pueblo, por todo lo que habéis logrado, no solamente para vosotros, sino también para la raza humana. — Efe.

En la Avenida de Mayo se oyeron varios disparos cuando una columna de manifestantes se unió a otra que marchaba hacia el Congreso.

El Mariscal Petain ha sido trasladado a la fortaleza de Fortalet

La impresión general en Francia es de que no será fusilado

Londres, 16. — Ha llegado el mariscal Petain a la fortaleza de Protalay, según informa la emisora de las fuerzas aliadas en Pau.

El departamento de policía y los guardias han asegurado el orden durante el camino.

La recomendaron de que sentencia fue conmutada por la de prisión perpetua, se decidió solamente por un voto mayoritario.

Ansiedad en Australia por la actitud de Estados Unidos y Rusia respecto a la futura organización en Extremo Oriente

Melbourne, 16. — (Crónica especial transmitida por radio). — Australia ha estado legada con explosiones de indignación por la declaración de que la división de la guerra, aunque una ligera preocupación motivada por la reserva rusa en lo que concierne a sus aspiraciones en el Lejano Oriente y la posición de los Estados Unidos ante los problemas territoriales, contribuya en tanto, los entusiasmos, particularmente en las altas esferas políticas.

Hasta el momento los medios oficiales no han fijado su postura ante los problemas que se presentan en el momento de plantearse en las próximas semanas. Pero no por eso dejan de discutirse los temas de "América del Sur" y "América del Norte", según la cual los Estados Unidos no harán la guerra contra el Japón para devolver a los países europeos las colonias perdidas. El último comentario aparecido en este sentido es el del diario de Washington "Times Herald" en el cual se citan tres territorios que serán afectados, en caso de una victoria norteamericana: Hong Kong, Indochina y

La ordenación futura de Extremo Oriente. La opinión norteamericana de que la devolución de las colonias a los países europeos ocasionaría una nueva guerra futura, es refutada por las autoridades australianas, que muestran, como ya decimos, una preocupación tanto mayor cuanto más impenetrables se hacen los planes de las grandes potencias sobre el reajuste del Lejano Oriente en la postguerra. Por otro lado, tampoco se cree aquí la versión de Washington que pretende que el Oriente oriental se dividirá en un "bloque" de Occidente.

El viaje del General De Gaulle a Norteamérica

Paris, 16. — El próximo día 22 el general De Gaulle celebrará una entrevista con el primer ministro canadiense, Mackenzie King, antes de dirigirse al primero a Washington, según "Liberator Soir". — Efe.

Se piensa aquí que no ha de tardar en plantearse la cuestión del reajuste oriental, para lo cual todas las potencias interesadas en las cuestiones orientales deberán dar a conocer sus respectivas aspiraciones en un plazo no lejano. En los medios diplomáticos se ha prometido una declaración que será publicada mañana en torno a los planes conocidos sobre el reajuste Oriental, de ella nos ocuparemos tan pronto como se conozca, que será posiblemente esta mañana, habiendo el interés con que en este país se han acogido los distintos planes aliados para ordenar el Extremo Oriente después de la derrota del Japón.

Los diarios de la mañana aprueban el veredicto de culpabilidad. — Efe.

Especialistas alemanes trabajan en la industria rusa

Londres, 16. — Según informes de Moscú, el presidente de la Asociación de Amistad soviético-alemana, Edwin Smith, ha recorrido diversas fábricas soviéticas, ha manifestado que ha visto en el extranjero a numerosos prisioneros de guerra que trabajan en las fábricas de tractores y en la industria metalúrgica.

Reunión preparatoria de las Naciones Unidas

Londres, 16. — Catorce Gobiernos aliados han estado presentados en la primera reunión de la comisión preparatoria de las Naciones Unidas celebrada hoy jueves en París en Westminster.

El Mariscal Petain ha sido trasladado a la fortaleza de Fortalet

La impresión general en Francia es de que no será fusilado

Uruguay envía lana para uniformes del Ejército español

Barcelona, 16. — El Gobierno español ha adquirido en Uruguay lana para la fabricación de capotes y uniformes con destino al ejército español que serán confeccionados para utilizarlos en el próximo invierno. Dicha lana proviene del Lavadero Nacional de Uruguay, habiéndose ya embarcado en Montevideo el primer barco para España, el "Monte Albert". El Uruguay nacional de lana para Uruguay ha realizado un arrolla actualmente en Uruguay para que los compromisos adquiridos con España puedan ser atendidos al comienzo del invierno. En breve se embarcarán otros barcos. — Cifra.

Univ Rég... Entre los ho... gular de que... preciso de... 1939 una u... "malas... ularla y at... z y estima... dustria metalúrgica. — Efe. Agregó que muchos de los alemanes se ocupan en trabajos especializados y perciben los mismos jornales que los obreros rusos, cediendo sus salarios en beneficio de los países de concentración de prisioneros alemanes, cuya suerte mejora de esta forma por el bajo desarrollado por sus patriotas. Smith dijo también que había visto prisioneros alemanes dedicados a trabajos de desbrozo y reconstrucción en diversas localidades rusas. — Efe.

En realidad, el régimen político en relación con el reconocimiento de la soberanía hubieran sido para ser un nutriente entero o no por cada uno de esos signos logrado que inventar para señalar a los mismos, este en que los ejércitos, los hispanos y los daban aire a por que el r sus obras, sea a comp los de nuestro dejándonos nos vacías, e Los españoles muchas veces emiligos que España ha os, moviéndo potencia, sa anjeras y q cuando tra libertad ores en el es Ministerios dejos, más a ndicaciones no, artifice y nuestro re español, tiene y un sentido que mucha encías gene az universal. Si esos temo si España, y do de que no hay otra da nuestra sión de no s más prosper agrarian a mecen como Eoran en tod os, por su misionos, ni rtos a su si amundo en el ualismo, le a parar nue dacia que es con su acti os, como e de las rela tros mant enas de prop y por ellas zado una ta agnables. — Efe.

Barcelona, 16. — El Gobierno español ha adquirido en Uruguay lana para la fabricación de capotes y uniformes con destino al ejército español que serán confeccionados para utilizarlos en el próximo invierno. Dicha lana proviene del Lavadero Nacional de Uruguay, habiéndose ya embarcado en Montevideo el primer barco para España, el "Monte Albert". El Uruguay nacional de lana para Uruguay ha realizado un arrolla actualmente en Uruguay para que los compromisos adquiridos con España puedan ser atendidos al comienzo del invierno. En breve se embarcarán otros barcos. — Cifra.

RESU IDA, CESE TO Y el Pap udad del V motivo de er Congre católicos a mas, Su S del miera a dicho espues de osación on acue Timor o eva York cedido de a Portu do instruc al conan cia Dome